

Erdész hölgyek Szolnokon

Most már tudjuk, hogy nem volt rossz kezdeményezés annak idején, amikor az első találkozót megszervezték a gyengébb nem erdészképviselői. Igaz, akkor valószínű konferencianapokká alakult a találkozó. Mára már jókedvű, egymás társaságára vágyó órákra szelődött az együtt-lét. És így van ez rendjén. Hagyjuk a dagadt problémákat máskorra, örüljünk, hogyha minél többen együtt vagyunk erdőben, erőben, egészségben. Mert azért hallottunk most is erről, hogy betegeskedik, arról meg, hogy azért nem tudott jönni, mert költözik, és hasonló „ünneprontó” történeteket. De végül is félszázan gyülekeztek a szolnoki Tisza-ligeten. A hivatalos program a szolnoki erdészetnél kezdődött, ahol már szokatlanul nagyszámú férfinép fogadta az érkezőket. A helyieken kívül az Egyesület elnökének, fő-



titkárnak, és alelnökének jelenléte biztosította a hölgyeket, hogy nem mindenna-

pi a rendezvény. Mint ahogy az a közjóléti létesítményegyüttes sem, amelyet bemutatnak a szolnoki kollégák egy egész osztályt befogadó kültéri, nyitott létesítmény alatt. A helyszínre ez alkalomból meghívott szalmakötő és bőrdíszműves házaspár bemutatót tartott tudományából, demonstrálva azt már előre elkészített remekművekkel. A vállalkozó kedvűek megismerhették a készítés alapvető feltételeit. A szarvasgombagyűjtés misztikumához viszont *Bagi Istvánnak* – „A szarvasgombász mesterség” c. gyönyörű könyv szerzőjének – be kellett vinni a hölgyeket az erdőbe. *Horváth Ernő* szuggesztív lendülettel mutatta be helyi erdőpedagógiai tevékenységüket, szemléletes példákat sorolva arról, hogy hogyan lehet a legmegátalkodottabb városiak, számítógépfüggő nebulóval megkedvelteni a természetet. Mindehhez hozzátartozik a helyi mini állatkert, néhány olyan fondorlatos ketreclakójával, mint a hosszúorrú medve, alig borznyi természetével. De láthatunk néhány órája született kecskegidákat is. Aztán irány a Zagyvapart, ki lovas hin-

toval, ki kerékpáron. Marokszám szedhetjük a közeli réten a *Statice gmelinii*, vagyis a sziksóvirágot. Olyan szerencsés is akadt, aki rögtön átadhatta kedvesének. *Róth Matthea* örült, hogy a nagy hőség ellenére nem kell vízbe tenni. A kemencében sült pogácsa pillanatok alatt elfogyott. A vacsorát követő beszélgetésre a csinoságukban megerősített hölgyek teljes hangerővel kapcsolódtak a soproni és egyéb erdésznőtárk intonálásába. Sajnos a tudósítónak, ahogy mondani szokás, egyéb halaszthatatlan dolga miatt vissza kellett utaznia a fővárosba, és csak hírből hallotta, hogy jól sikerült az est további része is. Azon nem is lehet csodálkozni, mert az utóbbi évek legfiatalabb hölgykoszorúját láthatták vendégül a szolnokiak. E sorok írója *Baranyi Ferenc* „Mindkettő emberül” című versével búcsúzott a hölgyektől.

Másnap Szolnok nevezetességeivel és a Szolnoki Diána Vadásztársaság tevékenységével ismerkedhettek a vendégek.

Köszönet illeti a NEFAG Zrt-t a szervezésért, *Tóth Zolt* főmérnököt, *Dégy Zoltán* erdészetigazgatót, *Horváth Attila* erdőművelési ágazatvezetőt és valamennyi munkatársát a sikeres rendezvényért.

Kép és szöveg: **Pápai Gábor**





Fotó: Zétényi Z.






Amikor a teljesítmény számít

További akciós termékeinket keresse szakkereskedéseinkben!

ŐSZI AKCIÓ

2009. szeptember 14 – október 31.

Credigen Bank  A Credigen Bank a hitelbírálat jogát fenntartja. Ez a hirdetés a Bank részéről nem minősül nyilvános tájékoztatónak és ajánlattételnek. A tájékoztatás nem teljes körű, a hitelről részletes tájékoztatást az üzletben elhelyezett hirdetésmények adnak.
 Akár 0% sajátérővel is igényelhető, hitelösszeg: 25.000-500.000 Ft, futamidő: 6-60 hónap, kamat: 0%, kezelési költség: havi 1,2%. A referencia THM értéke a 41/1997. (III.25.) Korm. rendelet szerint: 28,11% (500.000 Ft, 36 hónap).
 Az akció a készlet erejéig érvényes. A hitelfeltételek nem minden kereskedésben érhetők el egységes feltételekkel.

ANDREAS STIHL KFT. 2051 Biatorbágy-Budapark, Paul Hartmann u. 4.
 Telefon: (06-23) 418-054 · Fax: (06-23) 418-106
 www.stihl.hu · E-mail: info@stihl.hu



Ajándék vágásbiztos nadrág!



7.220 Ft x 48 hó
 Saját erő: 0 Ft
 Hitelösszeg: 219.900 Ft
 THM: 27,34%

www.stihl.hu
 Látogasson el megújult honlapunkra!

STIHL®